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Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na ,Budowe oczyszczalni Sciekéw wraz z
rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej oraz likwidacja istniejacej oczyszczalni
Sciekow w Czarnej Bialostockiej” w zakresie nastepujacego Zadania III: Likwidacja
istniejacej oczyszczalni sciekow.

Wyjasnienie do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

Dziatajgc na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia
2004 (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiajgcy wyjasnia tre$¢ specyfikacji
istotnych warunkéw zamdéwienia, udzielajgc odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1:

Zwracamy sie z pro$ba o wykre$lenie wymagan Zamawiajgcego przedstawionych w
punkcie 3.6. SIWZ zgodnie z interpretacja UZP. Poprzez wykreSlenie wymagan
zatrudnienia na umowe o prace kierownikéw, bowiem sg samodzielnymi uczestnikami
procesu budowlanego.

»Z kolei w ocenie Urzedu czynnosSci wykonywane przez kierownikéw budowy,
kierownikéw robé6t i inspektor6w nadzoru, tj. osoby petnigce samodzielne funkcje
techniczne w budownictwie w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane
(Dz.U. z 2016r. poz. 290 ze zm.) zasadniczo nie polegaja na wykonywaniu pracy w
rozumieniu Kodeksu pracy. Osoby wykonujgce te czynnoSci s3 samodzielnymi
uczestnikami procesu budowlanego i dziatajg samodzielnie, takze w tym rozumieniu, ze
same wyznaczajg sobie zadania i same te zadania realizujg.”

Ponizej link do opinii UZP:
https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/interpretacja-przepisow/pytania-i-odpowiedzi-
dotyczace-nowelizacji-ustawy-prawo-zamowien-publicznych-2 /opinia-dotyczaca-art.-29-
ust.-3a-ustawy-pzp

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W kazdym postepowaniu na ustugi lub roboty budowlane na Zamawiajgcym spoczywa
ciezar ustalenia, czy czynno$ci wykonywane podczas realizacji zaméwienia majg charakter
pracy zgodny z art. 22 § 1 Kodeku pracy. Badajgc indywidualnie przedmiot zamdwienia i
majgc na wzgledzie opinie UZP Zamawiajacy uznat, iz osoby wykonujace czynnoSci
wymienione w pkt. 3.6. SIWZ powinny zosta¢ zatrudnione przez Wykonawce na umowe o
prace. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy pozostawia bez zmian zapisy pkt. 3.6. SIWZ.
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Pytanie nr 2:
Prosimy o wykres$lenie lub zdefiniowanie okre$lenia ,i AKPIA” w zakresie punktu 5.1.1 2)
c) SIWZ tj. doswiadczenia kierownika robét elektrycznych.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Ze wzgledu na specyfike robdt rozbiérkowych Zamawiajgcy utrzymuje wymagania dla
kierownika robét elektrycznych zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.
Okreslenie ,i AKPIA” (Aparatura Kontrolno-Pomiarowa i Automatyka) oznacza posiadanie
przez kierownika robét elektrycznych uprawnien w specjalno$ci instalacyjnej w zakresie
sieci, instalacji i urzgdzen elektrycznych i elektroenergetycznych, ktére uprawniajg do

kierowania robotami budowlanymi zwigzanymi z obiektem budowlanym, takim jak: sieci,

instalacje i urzadzenia elektryczne i elektroenergetyczne, w tym kolejowe, trolejbusowe i

tramwajowe sieci trakcyjne wraz z urzadzeniami do zasilania i sterowania.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wykreS$lenie zdania z punktu 6.9. SIWZ tj. ,Przedmiot ubezpieczenia winien
obejmowaé przedmiotowy kontrakt, a czas trwania odpowiedzialno$ci ubezpieczyciela
musi obejmowal okres na jaki ma zosta¢ zawarta umowa.” Zwracamy uwage, ze
ubezpieczenie dziatalno$ci gospodarczej powinno by¢ wazne na dzien sktadania ofert i
obejmowac ubezpieczeniem dziatalno$¢ zgodng z przedmiotem zamdwienia, a nie
doktadnie ten kontrakt. Ubezpieczenia OC dziatalno$ci gospodarczej zawierane sg na okres -
roku i systematycznie przedtuzane. Zadanie na etapie przed podpisaniem umowy tego
ubezpieczenia jest bezpodstawne i trudno oczekiwaé, ze Wykonawca bedzie ubezpieczat
doktadnie ten kontrakt zanim jego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy wykre$la zdanie z pkt. 6.9 SIWZ: ,Przedmiot ubezpieczenia winien obejmowac¢
przedmiotowy kontrakt, a czas trwania odpowiedzialno$ci ubezpieczyciela musi
obejmowac okres na jaki ma zosta¢ zawarta umowa”.

Pytanie nr 4:
Ze wzgledu na zmiany SIWZ oraz ze wzgledu na obowigzek dokonania wizji lokalnej
Wykonawca zwraca sie z prosbg o przedtuzenie terminu sktadania ofert na dzien
12.05.2017r.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Wykreslenie zdania z pkt. 6.9 SIWZ nie powoduje istotnych zmian tresci SIWZ, dlatego tez
Zamawiajacy nie przewiduje przedtuzenia terminu na sktadanie ofert.

Pytanie nr 5: _

Zwracamy sie z prosba o prawidlowe zamieszczenie na stronie internetowej zatgcznika nr
11 o nazwie wykaz oséb. Aktualnie po kliknieciu na link pojawia sie zatgcznik nr 12.
OdpowiedzZ na pytanie nr 5:

Zamawiajacy prawidtowo zamies$cit na stronie internetowej zatgcznik nr 11.

Z powazaniem
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